



4 Ιουνίου 2018

Διευθυντές/Διευθύντριες
Ιδιωτικών Σχολείων
Δημοτικής και Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης

Θέμα: Πρόσκληση υποβολής αιτήσεων για συμμετοχή σε Εθνικά Εργαστήρια eTwinning.

Το Ίδρυμα Διαχείρισης Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων Διά Βίου Μάθησης, στα πλαίσια προώθησης της Δράσης eTwinning στα Κυπριακά σχολεία διοργανώνει Εθνικά Εργαστήρια eTwinning για εκπαιδευτικούς Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ιδιωτικών Σχολείων. Κατά τη διάρκεια των Εργασιτηρίων οι εκπαιδευτικοί θα έχουν τη δυνατότητα να ενημερωθούν για τις δυνατότητες που τους παρέχει η πλατφόρμα eTwinning καθώς επίσης να εξοικειωθούν με τα κατάλληλα εργαλεία.

Πληροφοριακά αναφέρεται ότι το eTwinning προάγει τη συνεργασία μεταξύ σχολείων στην Ευρώπη μέσω της χρήσης των Τεχνολογιών Πληροφορίας και Επικοινωνίας (ΤΠΕ) παρέχοντας υποστήριξη, εργαλεία και υπηρεσίες για τη Σχολική Εκπαίδευση. Προσφέρει επίσης δωρεάν ευκαιρίες για Συνεχή Επαγγελματική Ανάπτυξη, μέσω διαδικτύου, για εκπαιδευτικούς. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφθείτε την Ευρωπαϊκή πλατφόρμα του eTwinning: www.etwinning.net ή την ιστοσελίδα της Εθνικής Υπηρεσίας Στήριξης της Δράσης eTwinning στην Κύπρο: www.etwinning.org.cy.

Οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί καλούνται να δηλώσουν το ενδιαφέρον τους για συμμετοχή μέχρι την Παρασκευή, 15 Ιουνίου 2018 στον πιο κάτω σύνδεσμο: <https://goo.gl/forms/euyjnn1w6r68sGaS2> και να ολοκληρώσουν την εγγραφή τους στην πλατφόρμα του eTwinning πριν τη διεξαγωγή του Εργαστηρίου. Για τη διαδικασία εγγραφής στην πλατφόρμα οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται το σύνδεσμο: <http://www.etwinning.org.cy/Eggrafi-stin-platforma>. Σημειώνεται ότι θα δοθούν πιστοποιητικά παρακολούθησης στους εκπαιδευτικούς οι οποίοι θα παρακολουθήσουν τα Εργαστήρια.

Ο χώρος διεξαγωγής των εργαστηρίων θα εξαρτηθεί από τον αριθμό ενδιαφερόμενων σε κάθε σχολείο. Σε περίπτωση που ο αριθμός συμμετοχής σε ένα σχολείο είναι αρκετά μεγάλος, ενδέχεται το Εργαστήριο να πραγματοποιηθεί στις εγκαταστάσεις του σχολείου. Ο χώρος και η ημερομηνία διεξαγωγής των Εργαστηρίων θα ανακοινωθεί σε μετέπειτα στάδιο, η ημερομηνία όμως θα είναι εντός του Ιουνίου 2018.

Για τυχόν απορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με το ΙΔΕΠ Διά Βίου Μάθησης στο τηλέφωνο 22448860.